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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Διάκριση σε Καθηγήτρια του ΑΠΘ για καινοτόμα ερευνητική  
δικτυακή πρωτοβουλία 

 
Θεσσαλονίκη, 8/7/2022 

 
Η Αν. Καθηγήτρια της Παλαιάς Διαθήκης – Μεταφράσεως των Εβδομήκοντα της 
Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ, Ευαγγελία Γ. Δάφνη, τιμήθηκε με το Βραβείο του 
Ιδρύματος Alexander von Humboldt της Γερμανίας, για την καινοτόμα ερευνητική 
δικτυακή πρωτοβουλία της, με θέμα «Ανθρώπινη αξιοπρέπεια και ανθρώπινα 
δικαιώματα στην Αρχαία Εγγύς Ανατολή, το Αρχαίο Ισραήλ και την Αρχαία Ελλάδα». 
 
Το ερευνητικό δίκτυο ανατρέχει στην αρχαία Εγγύς Ανατολή, την αρχαία Ισραηλιτική 
και την αρχαία Ελληνική νομική ιστορία από την 3η χιλιετία π.Χ. έως τον 1ο αιώνα 
μ.Χ. και εξετάζει τη γένεση της έννοιας της ανθρώπινης αξιοπρέπειας και των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων, την εξέλιξη και τον ρόλο τους στον αρχαίο κόσμο. Με την 
εξέταση της σημασίας της ανθρώπινης αξιοπρέπειας και των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων, το επιστημονικό δίκτυο έχει ως στόχο να αυξήσει την 
ευαισθητοποίηση του κοινού για το θέμα αυτό, με μία σειρά επιστημονικών 
δημοσιεύσεων και διεθνών συνεδρίων, τα οποία θα πραγματοποιηθούν από το 2022 
έως το 2025, και να συμβάλει στην υπέρβαση κοινωνικών κρίσεων και συγκρούσεων.  
 
Το Ίδρυμα Alexander von Humboldt απονέμει ετησίως έως και πέντε βραβεία 
«Humboldt Alumni Award for Innovative Networking Initiatives», υπό τη μορφή 
οικονομικής επιχορήγησης εκ μέρους του Γερμανικού Υπουργείου Εξωτερικών, με 
σκοπό την προώθηση καινοτόμων δικτυακών πρωτοβουλιών και της συνεργασίας σε 
ακαδημαϊκό και πολιτιστικό επίπεδο μεταξύ Γερμανίας, των χωρών προελεύσεως των 
τιμωμένων και άλλων χωρών. 
 
Η επίδοση των βραβείων και η παράθεση δεξίωσης από τον Πρόεδρο της 
Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας, Frank-Walter Steinmeier, στους/-ις 
βραβευμένους/-ες και σε ερευνητικούς υποτρόφους από όλο τον κόσμο, 
πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της ετήσιας Ημερίδας του Ιδρύματος (22-24/6/2022). 
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